《守护丽人》演绎暖心爱情故事

李小璐:拍唿戏,不报备



据网易娱乐 暖心爱情大剧《守护丽人》将于2017年1月1日起,每晚7时30分在东方卫视播出。李小璐、张译联袂讲述一个落难公主与胡同骑士的暖心爱情故事。昨日,主创曹哲、李小璐、彭玉、白珊来沪出席东方卫视开播发布会。

剧中,李小璐塑造的"佳一公主"刁蛮中透着可爱,一身刺却招人喜欢。张译饰演的陈曦,活脱脱就是一个胡同糙爷们。虽然首次合作,剧中的化学反应却很强烈。李小璐笑称,本以为是来拍偶像剧的,没想到被张译接地气的表演一带,就演成了生活剧。谈及和张译对戏的感觉,李小璐笑言:"就是很自然,张译

是演技派,他演戏给人一种舒服感,你跟他对 戏真实感蛮强的,有的时候跟人演戏,会觉得 就是在演戏,但是和张译对戏的时候,就是说 话的那种感觉。"

而在《守护丽人》首次曝光的片花中,林 佳一与陈曦的暖心细节随处可见,在心形蜡 烛圈里的深情一吻;当林佳一生命陷入危机 时,陈曦飞身跳下悬崖营救;秋叶满地的公园 小道上的温情相拥……林佳一和陈曦的"三 吻定情"一度成为吸睛话题,谈及吻戏是否需 要向另一半报备时,李小璐直言:"没有,从来 没报备,我们家那位也没报备,就是我觉得能 免则免,但是有时候没办法。"

和前总统玩自拍,邀好莱坞巨星走红毯

王海歌: 奖颁出国跨越的 不止一片太平洋

据搜狐娱乐 日前,第 12 届华德奖与第 21 届华鼎奖双双在美揭晓,前者得韩国前总统李明博"朝九晚十"全程力撑,后者则让娜塔丽·波特曼、梅尔·吉布森、史泰龙等好莱坞巨星冒雨前往。中国民间的奖项缘何要落地美国,还得到政商界、娱乐圈的鼎力支持?

记者有幸采访到华鼎华德的"幕后神秘操盘手"王海歌,原来他与李明博是可以一起玩自拍的关系。他还透露,好莱坞巨星们走着红毯,惦记的却是盛典的收视率!王海歌告诉记者:"把奖颁出国,隔的远不止一片太平洋的距离。"

今年是华德奖首度走出国门,对王海歌和他的团队而言,要把奖"颁出去"并不是一

件容易的事。"华德奖国际化过程中,要过的第一关就是如何得到国际政商界的认可。"面对巨大的挑战,王海歌只秉持一个原则,就是沟通。克服诸多不易,华德奖最终成功在美举办,这也给了王海歌极大的鼓励和信心。

不同于华德奖的首次试水,华鼎奖已经 是二度赴美了。与两年前相比,王海歌感受到 了明显的变化。"这两年越来越多的好莱坞明 星到中国发展,他们对华鼎奖也越来越熟悉 了,都很乐意来参加。"华鼎奖的国际影响力 日渐壮大,国际影坛对华鼎奖的创意内核也 非常感兴趣。"依靠观众投票,尊重 13 亿中国 人的选择,正是华鼎奖吸引明星积极参与的 制胜武器。"



虽然华鼎、华德在美联袂"双响",但外界的良好反馈并没有让王海歌盲目自大,他反而很谦虚。"华鼎奖和华德奖走出国门是一条异常艰难的路,尽管目前外界反应都很成功,但是距离我的预期还很远,如果要我给这次举办打个分,我只能给到60分。但无论如何,在国际化的道路上,我们都会一直坚持走下去。"

《金曲捞》"季播"归来

江苏卫视又一记"情怀杀'

据网易娱乐 现如今,情怀成了大热综艺的内核,有热血情怀,有兄弟情怀,还有回忆情怀。在这其中,江苏卫视2017年一季度重磅推出的原创音乐综艺《金曲捞》,是情怀的集大成者:打捞散落在音乐长河的岁月遗珠,向传奇歌者致敬。

实际上,早在今年的6月9日,江苏卫视就曾推出过特别版节目《端午金曲捞》,算是将其做成季播综艺的试水之作。如今,经过近半年的筹备和沉淀,季播综艺《金曲捞》强势归来。记者从江苏卫视获悉,《金曲捞》将由江苏卫视跨年演唱会团队亲自操刀,节目歌手邀约、规则制定、舞台搭建等各项准备工作正在紧锣密鼓的进行当中。

作为江苏卫视的金牌导演,王希笃定音 乐类综艺必须回归音乐本身。他认为,"音乐 节目能吸引观众的核心魅力,还是在歌。在这 个过程中,我们一直关注怀旧金曲,无论是改 编还是原唱,都必须给观众一种惊艳的感觉。 旧歌新编的《金曲捞》,将开创国产音乐综艺 的新模式。"

江苏卫视一直以情怀著称,SHE 出道 15 年再度合体;古惑仔五兄弟聚齐唱响《友情岁月》; 青春梦想中的 F4 复出同框;《新白娘子传奇》剧组惊艳回归;《蒙面唱将猜猜猜》向音乐致敬……凡此种种,无一不是江苏卫视留给观众的荧屏经典,能够轻而易举触及人们心中最柔软的地方。



即将推出的季播综艺《金曲捞》,在特别版《端午金曲捞》的基础上,做了诸多升级调整,要将"情怀杀"进行到底。一方面,节目沿袭"让被遗忘的金曲华丽逆袭,重归观众视野"的宗旨,邀请实力唱将担任"唤醒师",通过适当的改编对金曲进行全方位深层次的演绎。另一方面,《金曲捞》还将对"唤醒师"和原唱者的身份进行升级。

《情圣》空降沈阳爆笑来袭

导演曝光肖央主动要求加按摩戏



据搜狐娱乐 超爆笑电影《情圣》路演活动,目前正如火如荼进行中,昨日,导演宋晓飞、董旭,主演肖央、乔杉空降沈阳,点映活动延续了电影轻松幽默风格,四大主创妙语连珠现场气氛十分热烈,同时沈阳观众对影片也是期待颇高,沈阳路演场场爆满现场热闹非凡。

电影自上周举办过全国超前点映之后颇受观众好评,许多演艺界知名人士也纷纷力挺《情圣》,徐峥力赞:"年度大黑马",马丽直言:"笑死我啦,想开心的都去看看吧"。应全国观众要求,电影将于29日晚6时开启新一轮全国点映,观众们将可提早欣赏到这部年度爆笑喜剧。据悉,电影《情圣》将于30日正式登陆全国院

线。

董旭导演更是现场曝光肖央主动要求,加上给代乐乐做按摩的戏码,最终在电影中呈现出了超棒的"笑"果,足见"喜剧天团"超强笑功。乔杉作为土生土长东北人此次来到沈阳路演,整个人的状态也是渐入佳境,在见面会上直言"东北人疼媳妇,当面训斥但是背后服软",最后更是自曝回家经常给媳妇跪搓板。

而当天未到场的小沈阳、常远等主演也未能逃脱在场主创的"魔爪",有观众问到电影中小沈阳半裸奔的戏是否用了替身,导演回应:"小沈阳有个外号叫小白阳,足以说明这个答案是什么。"

息影近 20 年!

58 岁"唐僧"徐少华 被曝复出拍戏



据腾讯娱乐 12月 26日,微博"长春国贸"爆料称:"日前,徐少华参加了一部电影的拍摄,这也是他在 98年参加《西游记》续集拍摄后再次复出拍戏。"

据悉,徐少华,1958年出生于山东青岛,著名影视话剧表演艺术家,国家一级演员,86版电视剧《西游记》中唐僧扮演者。

曹曦文入围 中国电视好演员名单

杨幂江疏影同组



"第三届中国电视好演员"2016年度 "中国电视好演员"目前进入倒计时。此次评选活动的入围名单也被公布,既有黄渤、靳东、蒋雯丽、曹曦文、李幼斌这样的实力派演员入选,也有李易峰、张艺兴、杨幂这样的偶像派演员被提名。

曹曦文一年多部剧 被誉2016电视剧女王

凭借在电视剧《我爱男保姆》《战鼓擂》和 《等你爱我》《三八线》的优异表现,一年多部 热播电视剧的不俗成绩,2016年曹曦文可谓 是电视剧刷屏女王。此次入围"2016中国电 视好演员"评选活动,也是对曹曦文多年来励 精图治表演的最好反馈。据悉评选活动旨在 提升中国电视演员良好的道德修养、职业素 养、社会涵养等整体素质,引导广大演员"爱 国、为民、崇德、尚艺"树立良好的行业形象。 刚刚获得第九届上海大学生电视节"最受大 学生欢迎女演员奖"的曹曦文一直在演艺道 路上踏实前行,以朴实低调风格演绎等多个 经典角色的塑造赢得行业内外的一致好评及 认可。曹曦文一贯以来在事业上的踏实、沉 稳、用心,也给自己在行业内积攒了好口碑, 2016年多部影视剧表现抢眼,以"接地气"的 演技和"豁出去"态度将人物对悲惨命运时所 表现出来的独立和坚韧演绎得人太三分,也 被业内影视评论人称为"励志女神"。在观众 看来,曹曦文多年来扮演的角色各有不同,而 日在性格特点上有着很大的反差,这对演员 来讲是很值得肯定的。曹曦文还表示,她希望 能够挑战多种角色,而且每次选择的角色对 她来说都是对人生的多重认识,这也是"中国 电视好演员"组委会欣赏曹曦文的一面。

陈建斌、李易峰、曹曦文等 实力派偶像派演员齐入围

据悉,本届"中国电视好演员"邀请了业界广受赞誉的8位表演艺术家、12位导演、8位制片人、4位编剧组成了推荐团联合举荐,推荐了共计142位候选演员。此次活动设置了"红"、"蓝"、"绿"、"网剧"四个组别奖项,"红、蓝、绿"继续沿用往届用电视三原色代表老中青三代演员的丰富内涵。红组的人围演员包括陈宝国、杨立新、李幼斌、潘虹、李明启等。蓝组的人围演员包括张嘉译、黄渤、靳东、陈建斌、蒋雯丽、俞飞鸿、海清等。绿组的人围演员包括黄轩、马天宇、张艺兴、杨紫、蒋欣、杨幂、曹曦文、王鸥、江疏影等。本届还新增了网剧组,人围演员包括李易峰、张一山、刘昊然、张天爱、张馨予等。

(据央视)